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NNoottuulleenn  MM..RR..  OO..BB..SS..  ddee  VVlliieeggeerrddtt  dd..dd..  2233  mmaaaarrtt  22001100  
Aanwezig: Annemieke, Anita, Christine, Stefan (voorzitter), Tamara, José, Annemarie 

(notulen) 

 

1. Opening 

De vergadering wordt om 19.05 h geopend, Tamara neemt 1
e
 deel notuleren waar, 

Annemarie staat in de file. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

José licht hier en daar nog wat toe.  

Ad 8) Het lijstje met te verwachten documenten wordt nu uitgedeeld (zie ook 

agenda punt 8 deze vergadering). 

Ad 10d) De Bonte Vlinder gaat halve dagopvang realiseren voor 2-4 jarigen m.i.v. het 

nieuwe schooljaar. 

Rondvraag Het briefje voor de kerststukjes is 1 week van te voren meegegeven. Het liep 

wel enigszins uit. 

 

3. Ingekomen stukken 

a) Antwoorden José op onze vragen vergadering 25 januari 2010 (zie bijlage). 

b) Brochure �Sponsoring op school�. 

c) Toezegging sponsoring door fa. van der Pols voor circus Kristal. 

 

4. Uitgaande stukken 

a) Vragen aan José (zie 3a) 

 

5. Terugkoppeling werkgroep personeel en arbeid 

Er zit niemand in deze werkgroep. We ontvangen momenteel ook geen agenda/notulen 

 

6. Terugkoppeling GMR 

Er is geen nieuws, er is niks ontvangen. 

 

7. Primo - directie 

Binnen enkele weken moet er een brief uit naar alle ouders. Alle teams en MR van de 

overige scholen zijn ingelicht. Het wachten is nog op BOR (Primo van Rotterdam) dat ervoor 

moet zorgen dat de Phoenix eerst ingelicht wordt. 

 

De structuur en taakverdeling is nog niet vastgelegd, vooralsnog werkt José nog op de 

Vliegerdt en de Phoenix, haar nieuwe baan begint met het nieuwe schooljaar. Er zal op tijd 

worden gecommuniceerd wie wanneer waar is, en wat de globale taakverdeling tussen José 

en Christien wordt. José en Christien zullen elk 1 dag/week op een school zijn, de overige 

dagen worden ingevuld als nodig. 
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8. Status document planning Primo / Directie 

José heeft een lijstje met de planning van de documenten per schooljaar: 

 Formatieplan mei/juni 

 Jaarplan 1 juli 

 Schoolgids 1 september 

 Jaarverslag 1 oktober 

 Begroting december  

 Schoolplan 2012-2016 1 juli 2012 

 

9. Evaluatie open middag 

De open middag was een groot succes en werd goed bezocht. De reacties van de ouders 

waren erg positief. 

Iedereen was ook erg enthousiast over de nieuwe voetbal tenues. Hopelijk is er volgend jaar 

een goed werkende muziekinstallatie. 

 

10. MR 2009 / 2010 roadmap 

a) branding de Vliegerdt 

We lopen nog eens door de powerpoint presentatie van Stefan heen. Er zijn wat 

opmerkingen die ter plekke worden ingewerkt. Annemarie zal proberen of het 

lukt de nieuwsbrief aan te passen aan de ideeën die er nu leven, zodat we 

eens kunnen kijken hoe dat er uit gaat zien. 

Stefan stuurt presentatie naar Annemarie. 

 

b) De Vliegerdt voor Ouders 

Het team heeft lijstjes aangeleverd aan José. José levert dit aan voor de 

komende vergadering (17 mei). 

 

c) Sponsorwerkgroep 

Er is binnenkort overleg met de Zes Kernen, over structureel sponsorbeleid. Het zou 

leuk zijn als zij bijv. structureel een digibord zouden kunnen adopteren. 

Verder komt er ter sprake of deelname aan b.v. de �Sponsor Bingo Loterij� door de 

Vliegerdt een idee zou zijn. Annemarie geeft aan dat juist het structurele karakter 

hiervan (je neemt een abonnement op loten) bij haar ergernis zou opwekken. Een 

sponsor activiteit waarbij er daadwerkelijk iets op touw gezet wordt kweekt volgens 

haar meer goodwill. 

 

11. Acties volgende vergadering 

Zie schuin- en vetgedrukte woorden in de notulen. 

 

12. Rondvraag 

Geen 

 

13. Sluiting 

De vergadering wordt rond 21.00 h gesloten. 

 

Volgende vergaderingen: 

 Maandag 17 mei 2010 

 Donderdag 24 juni 2010 

 

Start 19.00 h, locatie de Vliegerdt. 
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BBiijjllaaggee  bbiijj  NNoottuulleenn  MM..RR..  OO..BB..SS..  ddee  VVlliieeggeerrddtt  dd..dd..  2233  mmaaaarrtt  22001100  
Vragen aan José en haar antwoorden. 

 

Bij het bekijken van de website van primo bleken onze mr reglementen niet te 

staan, zijn deze  wel verstuurd? Zou jij Udo dan willen vragen waarom ze niet op 

de site staan? 

Ik neem aan dat een van de mr leden dit heeft verstuurd?? Ik zal Udo bellen 

 

Volgens de leerkrachten was er een lijst voorbereid  voor "De Vliegerdt voor 

ouders" deze hebben wij nog niet ontvangen? ( Zie notulen 19 november punt 9 

b)  

In twee teamvergaderingen is er per leeftijdsgroep een opsomming gemaakt van 

specifieke ontwikkelingen. Ik moet dit nog samenvatten; komt zsm. 

 

Is het tijdens de openmiddag gewenst dat er een mr lid aanwezig is op school?  

Graag, ook voor ouders die nu hun kinderen op onze school hebben is dit een 

mogelijkheid om vragen te stellen of opmerkingen te maken. 

 

Is er al een verlanglijstje voor De Vliegerdt waarmee de sponsor wervers mee 

aan de slag kunnen? 

Digiborden, computers, computertafels. speelwerkverdieping groep 1-2 

 

Hoe staat het met de vorderingen met de gesprekken tussen Solwig en jou over 

de opvang van peuters? 

Omdat de opvang zich wel op onze school bevindt willen wij ook graag weten onder wat voor 

voorwaarde de opvang plaats vind en vanaf welke leeftijd. 

Er is toestemming van uit de gemeente. Kinderopvang De Bonte Vlinder maakt een 

bedrijfsplan; de bedoeling is halve dagopvang voor kinderen van 0 tot 4 jaar in 

combinatie met VVE programma. De bedoeling is om dit met ingang van het nieuwe 

schooljaar te realiseren. 
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Tijdens de vergadering bleek er echt weer tekort tijd te zijn en wil de mr  

wijziging of aanpassing van vergadertijd. Na overleg hebben we 2 voorstellen: 

 Hetzelfde vergaderschema aanhouden maar de leerkrachten die in de MR zitten vrijhouden 

van de OR vergadering. Hierdoor heeft de MR een verruiming van de vergadertijd en meer 

tijd voor discussie. We zullen dan rekening houden met de agenda, zodat jij eerst bij onze 

vergadering het een en ander kan toelichten en hierna de OR vergadering kan bijwonen.  

 De MR vergaderingen op een andere avond dan de OR vergaderingen plannen. Omdat de 

leerkrachten geleding van de MR ook in de OR deelneemt is dit een verzwaring van hun 

taken.  

Eerste voorstel heeft mijn voorkeur. Er zouden mogelijk ook extra MR vergaderingen 

kunnen worden gepland. Personeel MR leden hebben totaal 60 uur hiervoor in het 

taakbeleid. 

 

Is er voor jou en school al meer duidelijk is of je blijft of niet?  

Wij als MR willen graag z.s.m. op de hoogte zijn zodat we gebruik kunnen maken van ons 

adviesrecht. Wanneer jij ons door allerlei regels geen antwoord kan geven, zullen wij deze 

vraag aan Primo stellen.  

Door omstandigheden is dit wat later op de agenda gezet, in maart wordt dit naar 

team en mr gecommuniceerd. 


